



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Klíč k určování ještěřů čeledi Iguanidae pro potřeby ČIŽP
Student:	Kristýna Šafářová
Katedra:	biologických disciplín
Vedoucí práce:	Mgr. Michal Berec, Ph. D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Plazi jsou jednou z nejčastěji obchodovaných skupin živočichů. České republika zároveň patří k chovatelsky nejméně aktivním oblastem. Z tohoto důvodu se orgány ochrany přírody mohou relativně často dostávat do situace, kdy je nutné i pro neoborníka rychlé určení jedinců do správného druhu. V těchto případech je použití klasických klíčů nevhodné z důvodu velkého množství často špatně v terénu hodnotitelných znaků, a také proto, že tyto klíče obsahují i množství druhů, které úředníka nemusejí zajímat. V předložené bakalářské práci vypracovala Kristýna Šafářová klíč na leguány, uvedené v přílohách CITES, na základě dobře rozpoznatelných znaků. Prvotní test na laické veřejnosti dokládá jeho použitelnost ve výše uvedených situacích. Jediným omezením je to, že jde o klíč zaměřený na dospělé jedince. Za výraznou morfologickou podobnost mláďat a jejich složitost až nemožnost rychlého určení ale nemůže studentka, nýbrž evoluce. Celkově hodnotím práci jako slušnou a použitelnou v praxi.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VELMI DOBŘE

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

25/4

Podpis vedoucího práce